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ΘΕΜΑ: Δημοσιοποίηση στοιχείων σύμβασης – Ανακοίνωση διενέργειας δημόσιας 
ηλεκτρονικής κλήρωσης για την επιλογή μελών της επιτροπής 
διαγωνισμού του έργου «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΜΠΟΥ ΘΥΜΑΡΙΑΣ ΤΥΧΕΡΟΥ ΦΥΛΑΧΤΟΥ». 

 
 

Η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π. Ε. Έβρου, ΠΑΜΘ, κατ’ εφαρμογή της ΔΝΣ/61034/ΦΝ466/04-
12-2017 (ΦΕΚ4841 Β’/29-12-2017) Απόφασης του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών 
ανακοινώνει την πραγματοποίηση δημόσιας ηλεκτρονικής κλήρωσης μέσω του ηλεκτρονικού 
μητρώου μελών επιτροπών διαδικασιών σύναψης δημόσιων συμβάσεων έργων, μελετών και 
παροχής τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών (ΜΗ.ΜΕ.Δ.). 
Συγκεκριμένα, η ηλεκτρονική κλήρωση αφορά την επιλογή τεχνικών υπάλληλων ως τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών για την συγκρότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου 
«ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΜΠΟΥ ΘΥΜΑΡΙΑΣ ΤΥΧΕΡΟΥ ΦΥΛΑΧΤΟΥ 
εκτιμώμενης αξίας σύμβασης 3.103.000,00€ με Φ.Π.Α. Ο κωδικός CPV του έργου 

είναι45246410-0 - Συντήρηση αντιπλημμυρικών έργων, και ο κωδικός NUTS είναι EL511, σε 
βάρος του προϋπολογισμού του ενάριθμου έργου 2014ΣΕ57200002 της ΣΑΕ 572 του 
Π.Δ.Ε.: «Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας αρμοδιότητας ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., (Μελέτες – 
Τεχνικοί Σύμβουλοι - Απαλλοτριώσεις). 
Στην κλήρωση ανάδειξης των μελών της επιτροπής μετέχουν όλα τα μέλη των Αναθετουσών 
ΑρχώνπουείναικαταχωρημέναστοΗλεκτρονικόΜητρώο(Μη.Με.Δ)καισυγκεντρώνουντις νόμιμες 
προϋποθέσεις. 
Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί την 23 Φεβρουαρίου ημέρα Τρίτη, και ώρα 12:00 π.μ.(α/α: 
8720) μέσω της ιστοσελίδας του Μη.Με.Δ http://mimed.ggde.gr/ από την αρμόδια προς τούτο 
ετήσια επιτροπή που έχει συσταθεί σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 165474/8679/14-10-2020 



Απόφαση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου – ΠΑΜΘ και αποτελείται από τους: 
1. Αγγελώνια Θεόδωρο, ΠΕ Γεωλόγων με Α΄ βαθμό με αναπληρωτή σε περίπτωση 

απουσίας ή κωλύματος τον Αυγητίδη Ανδρέα ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών με Α’βαθμό. 
2. Παπαζίκα Δημήτριο, ΠΕ Μηχανολογικών Μηχανικών με Α΄ βαθμό με αναπληρώτρια σε 

περίπτωση απουσίας ή κωλύματος την Τριανταφυλλοπούλου Αλεξία, ΠΕ Αγρ. 
Τοπογράφων Μηχανικών με Α’βαθμό. 

 
Η παρούσα ανακοίνωση να αναρτηθεί στις ιστοσελίδες του Υπουργείου Υποδομών και 
Μεταφορών (www.ggde.gr) και της ΠΑΜΘ (www.pamth.gov.gr) 

 
 
 
 
 

Η Αν. Προϊσταμένη Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. 
Έβρου 

 
 
 

ΜΑΥΡΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
Πολιτικός Μηχανικός με Α΄β 

 
 
 
 
 
 
 

 
Εσωτερική Διανομή 

1. ΧρονολογικόΑρχείο 
2. Φάκελος Διαγωνισμού (Χ Διαμαντής) 
3. Ενδιαφερόμενους (Θ. Αγγελώνια, Α.Αυγητίδη.) 
4. Σ. Μελισσανίδου (για ανάρτηση στην ΠΑΜΘ www.pamth.gov.gr) 
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